

Nemška križarka ušla 17 torpedom

Poveljnik križarke „Admiral Graf von Spee“ je tako spretno manevriral, da je ušel 17 torpedom, ki so jih angleške vojne ladje izstrelile na nemško križarko

MONTEVIDEO, 16. dec. Reuter. Odhod nemške križarke »Admiral Graf von Spee« je odložen na jutri, v nedeljo. Ura odhoda pa še ni znana. Na križarki delajo z vso vnemo in popravljajo poškodbe. Neki angleški kapitan, ki je bil na nemški križarki ujet, je izjavil, da dvomi, če bo križarka zaradi poškodb

mogla odpluti. Poveljnik nemške križarke kapitan Lansdorf je v izjavi kavalirsko priznal sovražnikovo premoč, zlasti v streljanju. Neki drugi Anglež, ki je bil na nemški križarki, je izjavil, da je kapitan Lansdorf sam dirigiral ves boj ter tako spretno manevriral, da je ušel 17 angleškim torpedom.

Megla naj reši križarko

KODANJ, 16. dec. Reuter. Po fotografijah križarke »Admiral Graf von Spee«, ki so prispele po belinogramu (aparatus za prenos slik brezzičnim putem, op. ur.) v Evropo, se vidi, da je nemška križarka na 4 mestih zadeta v poveljniškem stolpu in na 3 v dimniku. Nemci upajo, da se bo križarki posrečilo pobegniti zaradi goste megle, ki je v okolici Montevidea. Poudarjajo pa, da nima križarka skoro nobene muni-

cije več ter da si jo tudi ne more nabaviti.

Montevideo, 16. dec. Reuter. V nedeljo ob pol dveh ponoči poteče nemški križarki dovoljeni rok zasidranja v montevidskem pristanišču.

Dragocene skušnje pomorske bitke

LONDON, 16. dec. Reuter. Angleški in ameriški pomorski strokovnjaki so z največjim zanimanjem zasledovali vesti o pomorski bitki, ki se je končala pred ustjem Parane pred urugvajsko prestolico Montevideo. Bitka je prinesla dragocene skušnje, ki so popolnoma spremenile dosedanje naziranje glede uspešnosti spopadov vojnih ladij dveh različnih razredov. Pomorska bitka ob obali Urugvaja je namreč nedvoumno dokazala, da so tudi ladje, ki so oborožene s topovi po 15 in 21 cm, zmožne za uspešen nastop proti ladjam, ki imajo topove večjega kalibra, v primeru »Admirala Graf Spee« topove po 28 cm. Dozdaj je vladalo splošno prepričanje, da so lažje

oborožene ladje nesposobne za boj s težje oboroženimi. Prav tako se je dozdaj mislilo, da je razred ladij, ki je napadel oklopnico »Admiral Graf Spee« nesposoben za uspešen spopad, ker ima znatno šibkejšo oklopno ploščo. Pri spopadu se je pokazalo, da težki izstrelki nemške oklopnice niso mogli toliko poškodovati oklopov britanskih lahkih križark, da bi morale prekiniti boj ali da bi jih celo popolnoma onesposobile. Lažji razred je sposoben za borbo s težjimi, razpolagati pa mora z večjo hitrostjo, ki mu omogoča boljše manevriranje, kar je tudi odločilo izid borbe med Angleži in Nemci.

Konflikt se ne sme razširiti na Balkan

RIM, 16. dec. Stefani. Zunanji minister grof Ciano je v svojem ekspezeju na sestanku fašistične in korporacijske zbornice med drugim izjavil, da Italija v sedanjih prilikah ne namerava podvzeti nobene akcije, da pa bo Italija storila vse za zaščito lastne varnosti in svojih interesov. Ciano je ponovno poudaril neposredne interese Italije, da se na Balkan ne sme prenesti konflikt, vendar v prepričitev tega ni nujno potrebno, da bi se v tem delu Evrope osnoval blok nevtralnih držav. Italija je s svojim vplivom pripomogla, da se vojni zapletljaji niso prenesli tudi drugam. Na koncu svojega govora je Ciano govoril o dobrih odnosih Italije z Madžarsko, Jugoslavijo in Grško in z drugimi nevtralnimi državami s posebnim po-

udarkom, da priključitev Albanije ni ogražala nobene države.

ČE BO SLA ITALIJA V VOJNO...

RIM, 16. dec. Reuter. Mussolini je sprejel generalisima Pellegrina ter poveljnika italijanskih vzhodnoafriških pomorskih sil admirala Mateuccija. Razpravljali so o pomorskih vprašanjih, ki se tičejo obrambe italijanskih vzhodnoafriških posestev. Abesinija, Somalija in Eritrea se bodo morale same boriti, če pride do posega Italije v evropski konflikt. To bi bilo v najslabšem primeru, da zapre Anglija sueški kanal. Poleg tega je bilo govora tudi o gospodarskih in političnih problemih italijanskih kolonij.

»Niti pedi tuje zemlje«

HELSINKI, 16. dec. Reuter. Sovjetske čete so sedaj dospale do rudnika niklja Salmijervi. Finci so na umiku požgali vse hiše 15 km južno od Salmijervija ter zažgali gozdove v njegovi okolici. Finske čete so s petrolejem zažgale več sovjetskih tankov. Finski minister Tanner, ki je vodil svoječasno pogajanja s sovjetsko Rusijo, je govoril po radiu

v ruščini ter vprašal direktno Molotova, če je pripravljen pogajati se še naprej. Tanner je dejal, da je videl na nekem zidu v Moskvi z velikimi črkami plakatiran Stalinov izrek: »Sovjetska zveza noče niti pedi zemlje tujih držav«. Vprašal je Molotova, če velja ta izrek tudi zanj. Finska pa se bo borila do konca.

Sovjetski odgovor na izključitev

MOSKVA, 16. dec. Tas. Izdano je uradno poročilo kot odgovor na izključitev sovjetske Rusije iz Zveze narodov. Odgovor pravi: »Vladajoči krogi Zveze narodov, ki so pod francoskim in angleškim vplivom, so dobili od obeh držav diktat. Francija in Anglija nimata nobene pravice govoriti o nekakem ruskem napadu na Finsko, ker imata obe pod oblastjo ogromno ozemelj.

Opozoriti je treba, da je pakt, ki ga je sovjetska vlada sklenila s finsko ljudsko vlado (to so sovjetske marionete v Teriokiju, op. ur.) instrument miru med obema državama. Tega seveda noče priznati bivša finska vlada, ki pripada Mannerheimovi klikki (tako so sovjeti krstili edino legalno vlado, ki ima za seboj ves finski narod, op. ur.). Ta klika pa je že bankrotirala.

Jeza Moskve zaradi izključitve

MOSKVA, 16. dec. Reuter. Moskovski radio je strahovito napadel Anglijo in Francijo zaradi izključitve sovjetske Rusije iz Zveze narodov. Ta izključitev je dejal napovedovalec, ni upravičena. Če bi se Anglija in Francija nahajali v

ruskem položaju, bi šele lahko razumeli, kaj se pravi finski napad. Izključitev je angleško-francosko maslo, ker je bila sovjetska Rusija edina država v Zvezi narodov, ki je razkrivala imperialistično politiko zahodnih veselil.

NAŠ POSLANIK PRI PAPEŽU

VATIKAN, 16. dec. Stefani. Sv. oče je sprejel v avdijenco jugoslovanskega poslanika dr. Nika Milošević-Sorga ter z njim diskutiral o referatih, ki so mu jih predložili jugoslovanski škofje.

JUSTIFIKACIJE V BERLINU

AMSTERDAM, 16. dec. Nedcorr. Včeraj so bili obglavljeni trije in obsojena na smrt dva zločinca, ki so kradli in zažigali v Berlinu, ko je bila za temnitev mesta.

DVE NEMSKI LADJI ZAJETI

LONDON, 16. dec. Reuter. Admirality sporoča, da so britanske patrolne ladje, ki križarijo po južnem Atlantiku, zajele dva nemška parnika, in sicer 5000 tonski »Düsseldorf« in 3000 tonski »Adolf Woermann«.

3 NEVTRALNE LADJE POTOPLJENE

LONDON, 16. dec. Reuter. Mornariško ministrstvo sporoča, da so bile danes dopolne potopljene tri nevtralne ladje. V Atlantskem oceanu je bil torpediran grški 5000 tonski parnik »Geraldin«. Vso posadko je rešila nizozemska ladja »Penland«. V Severnem morju sta zadela na mine norveška parnika po 3000 ton »Hagne« in »Hatseflata«. 10 mož obeh posadk pogrešajo, med njimi tudi kapitana »Hatseflata«.

Finsko vojno poročilo

HELSINKI, 16. dec. Reuter. Najnovejšo finsko vojno poročilo odločno zanika poročilo sovjetskega vrhovnega poveljstva, po katerem naj bi sovjetske čete v območju Uhte prodrle že 130 km proti zahodu. Neka finska obalna baterija je blizu pristanišča Abo tako težko poškodovala neki ruski rušilec, da se je kmalu potopil. Pri jezeru Kajantajal so finske čete obkolile neki sovjetski oddelek in ga popolnoma uničile ter pri tem

zaprle 15 srednje-težkih sovjetskih tankov.

10 RUSOV ZA 1 FINCA

STOCKHOLM, 16. dec. Reuter. Švedski vojni poročevalci pravijo, da se finske čete umikajo vzorno. Za seboj rušijo mostove in ceste. Deset Rusov pade za enega Finca. Na ozemlju severne Finske in Švedske je vse polno sovjetskih špijonov.

Prepoved izvoza molibdena

WASHINGTON, 16. dec. Reuter. Ameriško ministrstvo za zunanjo trgovino je objavilo statistiko izvoza iz Združenih držav v Nemčijo. Lani v novembru je znašal ameriški izvoz v Nemčijo 12,210.000 dolarjev, istega me-

seca letos pa samo še 2000 dolarjev. Ministrstvo je tudi sporočilo, da je prepovedalo izvoz molibdena v sovjetsko Rusijo, ker je ugotovilo, da ga je Rusija povečini oddajala Nemčiji, ki ga ra-

Državni uslužbenci v borbi proti draginji

Kakor pri nekaterih, tako naj se pri vseh upošteva porast in pritisk splošne draginje

Ljubljana 16. decembra.

V zadnjih dneh so uradniki in uslužbenci raznih panog državne službe zahtevali zvišanje dohodkov in so, kakor znano, to akcijo v Ljubljani začeli učitelji. Na takih zborovanjih so bili iznešeni drastični primeri bede državnih uslužbencev, in naj sledi sedaj še nekaj za zaključek prepotrebne javne razprave o zvišanju prejemkov državnega uslužbenstva.

Da je zvišanje prejemkov potrebno, so konkretno dokazale merodajne oblasti že pred letom dni, ko so določile

posebne doklade, od katerih ni mogoče odtegovati odplačil za obveznosti prejšnjih let. Proti tem dokladom ne more imeti nihče pomisleka

Ti zneski so samo osebna doklada brez ozira na osnovo prejemkov, po katerih je bila odmerjena pokojnina, oziroma prejemki za čas, ko so bili na razpoložanju. Po takih dokazih upoštevanja draginje imajo pač vsi državni uslužbenci pravico do zahteve, naj se tudi njim s primernimi dokladi omogoči življenje. Lep primer razumevanja težkega položaja uslužbencev je pokazala celjska mestna občina, ki je zvišala prejemke vsem svojim uslužbencem. To so storila tudi mnoga privatna podjetja na Hrvaškem in pri nas.

Državni uslužbenci ne zahtevajo zvišanja svojih prejemkov v tisočakih, temveč za enkrat samo zvišanje dnevnih dohodkov za kakih 26 din, kar komaj ustreza sedanjemu podražitvi vseh življenjskih sredstev. Za enkrat naj bi se jim zvišale plače samo za okroglo 800 din ter dodelil najpotrebnejši prispevek za ženo in otroke, potem pa naj bi se dohodki ravnali po uradnem indeksu cen življenjskih potrebščin. Ta zahteva je res minimalna in je nizko pod merilom, s katerim so odločujoči krogi ublažili draginjo pri ministrih, drž. podtajnikih, poslanikih itd.

Na zborovanju, ki je opisalo bedo državnih uslužbencev ter uvedlo organizirano akcijo za zvišanje prejemkov, so naši učitelji povedali v prvi vrsti marsikaj značilnega iz svoje stroke. Nekaj od tega velja sicer samo za učitelje, a predstavlja v drugih oblikah moro, ki tlačijo državne uslužbence vseh panog.

Tako na primer so učitelji navedli:

V zvezi z našimi dohodki so tudi napredovanja. Od 1. 1935. se ne vršijo več po vrstnem redu, se ne vršijo več po rangni listi, kakršno predpisuje zakon. Napredovanja se morajo vršiti redno, samo po

1. Profituberkulozna zveza je založila za božič in novo leto lepe razglednice slikarja Gasparija. V vseh večjih trafikah in knjigarnah se dobijo po din 1,50.

Nova omejitev avtomobilskega prometa

Najvažnejše določbe nove uredbe

Ljubljana, 16. decembra

Ze v sredo napovedana nova omejitev avtomobilskega prometa določa, da je do preklica prepovedana:

a) uporaba zasebnih potniških avtomobilov in motornih koles v medkrajevnem prometu, ki je vzporeden z železniško ali avtobusno progo. Za vzporedno se bo smatrala tista proga, ki kot odhodna ali končna postaja veže kraje, ki leže ob železniški ali avtobusni progi in gre prevoz skozi kraje, ki so v oddaljenosti do 15 km od železn. oziroma avtobusne proge. Ta prepoved ne velja za avtotaksije.

b) Uporaba zasebnih potniških avtomobilov in motornih koles v lokalnem prometu od 21. zvečer do 7. zjutraj. Uporaba potniških vozil podjetij se more začeti ob 6. zjutraj in se končati ob 21.30 zvečer. Avtotaksije in avtobuse ne veže ta prepoved. Prav tako tudi ne avtomobile zdravnikov, veterinarjev in zdravstvenega osebja pri opravljanju službe. Kot krajevni promet se bo smatral promet v obč. rajonu in v oddaljenosti 15 km izven področja občine.

c) Uporaba potniških avtomobilov in motornih koles na prvi in drugi dan katoliških in pravoslavljanih praznikov in tudi na praznične dni, ko so trgovine po določbah ured-

določilih zakona

Z rednimi napredovanji bo tudi omiljen položaj uslužbenstva in bo uslužbenstvu prinečeno zadovoljstvo v službi, ker mu bo zasigurana boljše gnotna situacija v poznejših letih, na katero lahko računajo.

In končno je utemeljeno iz vseh vidikov, naj se odpravijo vse razlike med osebnimi dokladi aktivnih in upokojenih uslužbencev. Uradnik, ki je pošte-

no in dobro delal vso dolgo službeno dobo in dočakal zasluženi pokoj, naj ga uživa svojemu stanu primerno in ne v bedi in pomanjkanju.

To bi bile naše glavne zahteve, ki smo jih že tolikokrat iznašali, poudarjali in predlagali. Žal, smo največkrat naleteli na gluha ušesa in nismo našli razumevanja ravno tam, od koder se nam vedno nakladajo nove dolžnosti in nove zahteve.

Ob dvajsetletnici slovenskega vseučilišča

Vseučilišče v Ljubljani je dokaz in uspeh slovenske kulturne zrelosti in požrtvovalnosti

Ljubljana 16. dec. 1939.

Ljubljansko vseučilišče, ki nosi ime kralja Aleksandra I. Zedinitelja, ima za seboj 20 let izredno plodnega dela. Ta največja kulturna ustanova Slovenije je uspeh in uresničenje starih kulturnih težnjav našega rodu in tudi živ dokaz njegove požrtvovalne borbe za kulturne in narodne pravice. Za ustanovitev vseučilišča se je boril prosvetni oddelek prevarne narodne vlade v Sloveniji s pomočjo vseh kulturnih društev Slovenije, med katerimi je bila posebno agilna Slovenska Matica. Dne 26. novembra 1918. je bila že sestavljena univerzitetna komisija, ki je imela nalogo, da z narodno vlado uredi vse potrebno za ustanovitev vseučilišča. Ukaz o ustanovitvi vseučilišča je bil v Beogradu podpisan 23. julija 1919., 31. avgusta istega leta pa so bili imenovani prvi profesorji.

V prvem letu svojega obstoja je imela ljubljanska univerza 695 slušate-

ljev, zdaj v jubilejnem letu pa jih že ima okrog 2170. Na vseučilišču deluje 53 rednih in 17 izrednih profesorjev, 16 docentov in 13 privatnih docentov, 2 kontraktualna profesorja, 6 lektorjev ter 51 honorarnih predavateljev. Na filozofski fakulteti je bilo doslej diplomiranih 695 kandidatov, na pravni 872, na teološki 392, na medicinski pa je napravilo prvi rigoroz 543 slušateljev. Število dosedanjih promocij pa znaša na filozofski fakulteti 79, na pravni 265, na tehnični 15, na teološki pa 21.

V dvajsetih letih svojega obstoja je dobilo ljubljansko vseučilišče od države 170.153.875 din, poleg tega pa za okrog 23 milijonov investicijskih posojil za univerzitetne ustanove.

Vseučilišče v Ljubljani je z vsem narodom vred lahko ponosno na dvajset let svojega obstoja, ki ga slavi danes in jutri.

Vaje oddelkov pasivne zaščite

Jutri bodo vežbe ekip brez ovire prometa in sodelovanja javnosti

Ljubljana, 16. dec.

Poročali smo že, da bo jutri prva vaja v Ljubljani za zaščito pred zračnimi napadi, in sicer vaja ekip, pojutrišnjem pa bi morala biti zatemnitev. Slednja vaja odpade in so jo preložili za nedoločen čas, vsekakor pa bo še v teku tega meseca, ker namerava banska uprava izvesti zatemnitev za vso banovino hkrati.

Jutrišnja vaja bo interna v svrhu poskušnega vpoklicanja oziroma mobilizacije obrambnih ekip po novi razdelitvi obrambnih centrov v Ljubljani. Nastopile bodo vse panoge pasivne zaščite: 1. sanitetsko-kemični oddelek, 2. tehnični oddelek, ki mu je poverjena skrb za odkopavanje ruševin, popraviljanje plinskih, vodovodnih in električnih napeljav, 3. gasilstvo, 4. policij. služba.

Ljubljana je razdeljena na 9 obrambnih rajonov, ki imajo svoje podrajone. Po vseh rajonskih središčih so nameščene ekipe, ki jih je skupaj 9 in štejejo približno 1500 oseb. Ekipa so delno opremljene z maskami, sanitetskim materialom in vsemi tehničnimi pripomočki. Gasilci in sanitetsko osebje bo nastopilo s svojo popolno opremo. Namen vaje je preizkusiti, kako bo funkcionirala postavitev ekip na določenih mestih za primer vojne.

Na posameznih rajonskih središčih je vse urejeno za poveljstvo, za sprejemanje vesti s terena in za določanje ukrepov zaščitne akcije. Posebna komisija v treh oddelkih, ki je sestavljena iz vojaških in civilnih funkcionarjev pasivne zaščite, bo izvršila pregled vseh teh ekip, po pregledu pa bo kratka vaja v bežigradskem rajonu. Na vaji bodo nastopile na terenu vse štiri panoge službe pasivne zaščite.

Kakor že rečeno, bo vaja interna, brez sodelovanja javnosti. Zato ne bo nobenih znakov alarmiranja, niti znakov za prenehanje nevarnosti in tudi vojaštvo ne bo sodelovalo. Javnost ne bo ovirana pri svojem poslu in torej »zlata nedelja« ne bo v nobenem pogledu oškodovana. Edino za Bežigradom, kjer bo praktična vaja, bo nekoliko pokanja s petardami. Vaja se bo začela ob 14. in se bo predvidoma končala med 16. in 17. uro.

Popis vseh moških v Ljubljani

Mestno poglavarstvo v Ljubljani je pričelo dostavljati hišne in evidenčne liste za popis vseh v Ljubljani stalno stanujočih moških, rojenih 1920. ali prej. Hišni lastnik, upravitelj ali hišnik naj takoj, ko dobi hišno polo z evidenčnimi listi, izroči v izpolnitev po evidenčni list vsakemu v hiši stalno stanujočemu moškemu prej navedene starosti. Izpolnjene in popisane evidenčne liste je treba brez odlašanja takoj vrniti hišnemu lastniku, upravitelju ali hišniku, ki nato vpiše vse osebe, ki so izpolnile in njemu oddale evidenčne liste, v hišno polo, kamor naj se prav tako

vsakdo poleg svojega vpisa lastnoročno dopiše. Pri tem popisu je treba upoštevati tudi vse one v Ljubljani stalno stanujoče moške, čeprav so začasno odsotni, bodisi na potovanja, v bolnicah, na orožnih vajah ali drugje. Za take osebe naj evidenčne liste izpolnijo njih svoji. Če pa teh ni, naj jih pa izpolni hišni lastnik ali njegov pooblaščenec. Od popisa so izzeti samo aktivni častniki, podčastniki in vojniki pod zastavo, pač pa morajo vojaški uradniki evidenčne liste izpolniti.

Podatke, ki jih potrebuje mestno poglavarstvo za volilne namene, naj bodo natančni, da ne bo treba vabiti strank v urad zaradi dopolnitev. Poleg drugih osebnih podatkov, naj v evidenčnem listu vsakdo natanko navede tudi dan, od kdaj nepretrgoma stanuje v Ljubljani, t. j. bodisi na starem kakor na inkorporiranem ozemlju.

Hišni lastniki, upravitelji ali hišniki naj hišne pole natanko izpolnijo in podpišejo ter z vsemi evidenčnimi listi izroče organom mestnega poglavarstva, ki se bodo pri njih zglasili po preteku treh dni po dostavitvi. Tega roka naj se vsi zanesljivo in natanko drže, da zaradi odlašanja ne bo nepotrebnih zavlačevanj in potov ter zamud.

Če bi pa kak v Ljubljani stalno stanujoči moški prej navedene starosti do četrta, 21. t. m., vendar morda ne prejel evidenčnega lista v izpolnitev, naj se gotovo zglašuje v petek, 22., ali v soboto, 23. decembra t. l., med običajnimi uradnimi urami v mestnem domovinskem oddelku, Mestni trg 2/11., soba št. 48.

Poudarjamo, da morajo biti popisani prav vsi v Ljubljani stalno stanujoči moški, ki bodo 31. t. m. stari 19 ali več let ne glede na državljansko pripadnost, torej tudi tuji državljani.

1. Diplomirani so bili na pravni fakulteti univerze v Ljubljani gg. Aleš Kernik, Drago Satler, Stanislav Strah, Josip Močnik, vsi iz Ljubljane. Mario Pichler iz Maribora in Ivan Prodnik iz Velenja. Čestitamo!

1. Grafična podjetja in grafični delavci imajo pogajanja zaradi naraščajoče draginje.

1. JZSS — Zbor smuških učiteljev. Obveščamo člane ZSU, da bomo v letošnji sezoni potrebovali več smuških učiteljev, ki bi utegnili prevzeti vodstvo smuških šol oziroma nedeljske tečaje. Vsi, ki bi bili pripravljeni te voditi, naj se zglase osebno ali pa naj pismeno javijo, kdaj bodo imeli čas, to je kdaj bi utegnili voditi navedene šole oz. tečaje.

1. Na cesti je omagal danes dopoldne 16 letni Franc B. iz Dolnic pod Šmarno goro. Zdravnik OUZD, kjer je mladenič zavarovan, ga je napolnil v bolnico. Tega napora pa ni prenesel in je na vokal Miklošičeve ceste in Dalmatinove ulice omagal. Mimoidoči so poklicali rešilni avto, ki je fanta odpeljal v bolnišnico.

1. Mestno zdravniško dežurno službo bo opravljal od sobote od 8. zvečer do ponedeljka do 8. zjutraj mestni zdravnik dr. Debelak Gvido, Tyrševa cesta 62, telefon 27-29.

1. Zlata nedelja, ko so pred božičnimi prazniki odprte vse trgovine, bo jutri in opozarjamo občinstvo na prilagoditve vseh potrebščin, ker bodo prihodnjo nedeljo, 24. t. m., vse trgovine zaprte.

1. Ribji trg je bil večeraj tako slabo obiskan, kakor že dolgo ne. Zaradi huđe burje na gornjem Jadranu je dovoz svežih morskih rib sploh izostal.

1. Sadjarska in vrtnarska podružnica za mesto ima drevi ob pol 20. v gostilni »Pri Mraku«, Cesta 28. oktobra, svoj redni občni zbor.

1. Pevsko društvo »Tabor« bo imelo svoj koncert v ponedeljek, 18. t. m., ob 20. v mali filharmonični dvorani.

Ljubljansko gledališče

DRAMA. Sobota, 16. dec.: »Tri komedije«. Znižane cene od 20 din navzdol. Nedelja, 17. dec. ob 15.: »George Dandin«. Izven. Znižane cene od 20 din navzdol. Ob 20.: »Velika skušnjava«. Izven. Znižane cene od 20 din navzdol.

OPERA. Danes ob 20.: »Gorenjski slavček«. Izven. Slavnostna predstava v priložnost 20 letnice ljubljanske Univerze kralja Aleksandra I. Nedelja, 17. dec. ob 15.: »Pri belem konjičku«. Znižane cene od 30 din navzdol. Ob 20.: Prodana nevesta. Izven. Znižane cene.

BIOSKOPI

Kino Matica: »Citadela«.
Kino Sloga: »Beg na Jadran«.
Kino Union: Skrivnost gospe Beate.

DEŽURNE LEKARNE

Nočno službo imajo lekarne: dr. Piccoli, Tyrševa cesta 6; mr. Hočevar, Celovška cesta 62; mr. Gartus, Moste, Zaloška cesta.

Vremenska napoved za 17. t. m.: Oblačno v vsej državi, dež v zapadnih, sneg pa na planinah in tudi v vzhodnem delu države. Temperatura se bo dvignila na zapadu in jugu, na severu in vzhodu pa bo padla.